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A N FRA G E 

der Abgeordneten Steinbauer 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht, Kunst und Sport 

betreffend Medienverbundprogramme 

In letzter Zeit hat sich bei vielen Erwachsenenbildungsver­

bänden der Eindruck verstärkt, daß sich die laufenden Medien­

verbundprogramme immer weniger an den Schwerpunktthemen der 

Erwachsenenbildung orientieren. Die Sozialphase, die haupt­

sächlich den Charakter eines Medienverbundprogrammes prägt, 

wird immer mehr in den Hintergrund gedrängt. Der ORF scheint 

immer weniger an der Mitarbeit der Erwachsenenbildungsträger 

interessiert zu sein. Die Medienverbundprogramme werden auf 

immer schlechtere Programmplätze gesetzt. Die Medienverbund­

kommission hat scheinbar kaum noch Einfluß auf die tatsächlich 

getroffenen Entscheidungen über programmernd Termine. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundes­

minister für Unterricht, Kunst und Sport folgende 

A n fra g e : 

1) Wie hoch waren die tatsächlichen Aufwendungen des Unter­

richtsministeriums für Zwecke des Medienverbundes in den 

Jahren 1980 bis 1984 und wofür wurden diese Mittel auf­

gewendet? 
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2) Wie hoch waren in den Jahren 1980 bis 1984 die tatsächlichen 

Zuwendungen an die Erwachsenenbildungsverbände für Zwecke 

der Sozialphase und wie wurden diese Mittel auf die einzelnen 

Erwachsenenbildungsverbände verteilt? 

3) Werden Sie auch in Zukunft vonseiten Ihres Ministeriums 

Mittel für die von den Erwachsenenbildungsverbänden organi­

sierte Sozialphase bereitstellen? 

4) Wenn ja, für welche Zwecke und in welcher Höhe? 

5) In welcher Form sind die Rechte des Bundesministeriums für 

Unterricht, Kunst und Sport hinsichtlich der Medienverbund­

programme gegenüber dem ORF festgelegt und gesichert und 

welchen Inhalt haben diese Vereinbarungen? 

6) Wie sichern Sie die Präsenz von kompetenten Vertretern des 

ORF in den Sitzungen der Medienverbundkommission? 

7) Wie beabsichtigen Sie, das Mitspracherecht der Erwachsenen­

bildungsverbände bei den diversen Programmentscheidungen 

auszubauen? 

8) Welche Maßnahmen haben Sie gesetzt bzw. werden Sie setzen, 

um die Medienverbundkommission aufzuwerten? 

9) Werden Sie sich gegenüber dem ORF für bessere Sendezeiten 

für die Medienverbundprogramme einsetzen? 

10) Welche Medienverbundprogramme sind derzeit in Planung und 

wann ist mit ihrer Fertigstellung bzw. Sendung zu rechnen? 
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